
 

 

CSEPEL SZIGET HORGÁSZ EGYESÜLET 
2310 Szigetszentmiklós, Holdfény u.1 
 

HORGÁSZREND 

Cs.Sz.HE tavára 2023. 01 .01-től 2023. horgászévre.  
Horgászati idő: 
-Január 2 – március 31-ig és október 1 – december 31-ig 
07:00 – 20:00 óráig 
-Április 1 – szeptember 30 ig 
05:00 – 22:00 óráig 
-Munkaszűneti napot megelőző nap 05:00 órától az utolsó munkaszüneti nap 22:00 óráig 
folyamatosan lehet horgászni, de halat megtartani kizárólag 05:00 óra és 22:00óra között 
lehet. (22:00óra után a megtartott halat tárolni nem lehet) 
 
-június 15 – augusztus 31-ig folyamatosan horgászhat, aki kizárólag sporthorgászatot folytat 
és rendelkezik a sporthorgászok számára előírt halvédelmi eszközökkel.  
Ha ezt a horgászati módotválasztja, előzetesen a tógazdának vagy helyettesének be kell jelentenie és 
ebben az időben halat nem tarthat meg, ez alól kivételt képez a harcsa. 
 
Sportjeggyel rendelkezők számára 12 órás sportjegy adható    (csak nappal) 
07:00 – 19:00 óráig (zsákmány nem tartható meg) 
-24 órás sportjegy   Reggel: 07:00 vagy délután 19:00 órai kezdéssel adható ki 24 órára. 
(zsákmány nem tartható meg) 
Etetés:  
-A horgászati időszaknak megfelelően, a horgászati időben folyamatosan lehet etetni minden 
ismert módszerrel:parittya, rakéta, spomb stb. Etető hajóval (engedéllyel) de az etetóhajó 
használatakor hal nem tartható meg. (ezen idő alatt sporthorgászatot folytat a horgász) 
-Etetni kizárólag jó minőségű,  etetőanyagokkal, bojlival, pellettel, vagy  saját főzött magokkal lehet. 
Kutyaeledellel etetni és csalizni tilos!  
12:00 és 24:00 órás sportjeggyel, sporthorgászat alkalmával folyamatosan lehet etetni. 

Kötelező halvédelmi eszközök: 
- Pontybölcső (állványos vagy szivacsos, legalább 15 cm-es merev falú) 
- Sebfertőtlenítő használata visszarakás előtt.  Kötelező!.  
- A pontybölcsőt a hal kiemeléséhez legközelebb, a stégen kell elhelyezni. 
- 1 db merev rudazatú halmérlegelő zsák.(ennek hiányában a mérlegelés nem megengedett) 
- A merítő háló (lehetőleg nagy méretű és sűrű szövésű) - A kifogott halat visszaengedni a lekezelését követően     
láthatóan a stég elején kell visszatenni élőhelyébe. 
- A halvédelmi eszközök hiánya esetén,a horgászatot elkezdeni nem lehet.  
- Mérlegelni, fotózni csak a védőeszközök megléte esetén lehet. 
- A fotózás csak bölcső fölött, térdelő helyzetben, a halat biztonságosan tartva, a hal sérülését elkerülve lehet. 

Védett halak: 
- Az állami horgászrendben feltüntetett védettségen túl, minden hal (kivétel a harcsa, amely  
méretkorlátozása állami szabályozás szerinti), aminek a tömege meghaladja a 4 kg-ot védettnek 
minősül, megtartani tilos! 
Keszegfélék  (25 cm fölött), aranykárász, compó, kojiponty, kojikárász, spanyolmintás ponty minden 
példánya védett.  

-A kifogott hal tetszőleges megjelölése, csonkítása szigorúan tilos! 
Általános rendelkezések: 
 
Partközeli, stégről történő úszós készséggel  való horgászat, 15 m belül a készség  
damil vastagsága maximum 0,18-as lehet. 
 
A vízre épített objektum (stég) nem magánterület, azon az egyesület által megbízott személy intézkedés 
és ellenőrzés céljából szabadon tartózkodhat, az ingatlan tulajdonosa azt tűrni köteles. 
A horgász, ha horgászatot folytat a szabad bejárási lehetőséget utcai oldalról is biztosítani köteles. 
-A megtartani kívánt  halat a pontos mérlegelést követően, a szákba helyezés után azonnal be kell írni 
a fogási naplóba, a  fogás pontos idejét: hónap, nap, óra, perc. 
- Országos szabály: Szereléket visszadobni csak fogási napló kitöltését követően lehet. 
-A kifogott halat a stégen (láthatóan) kell horogtalanítani, fertőtleníteni, majd a stég elején 
visszaengedni a tóba, vagy megtartáskor szákba, potyzsákba tenni. 



 

 

-Minden megtartott halat szövött szákba vagy pontyzsákba kell tárolni. 
Fém drótszákban, vödörben halat gyűjteni tilos!     (csali halat sem) 
-Halat fémketrecben tárolni, ilyen eszközt létrehozni Tilos. 
A másodrendű halakat a horgászidő befejezésekor, a nap végén, vagy ha nap közben a haltartóból 
kivétel történik, le kell mérni és a fogási naplóba be kell vezetni. 
-A horgászat befejeztével a zsákmányt ki kell venni a vízből, fel kell dolgozni,vagy vissza kell  tenni a tóba 
A megtartott halat a horgászható időn túl tárolni semmilyen módon nem lehet. 
- Országos szabály: Kifogott halat cserélni, regisztráció elött vízparton elajándékozni, eladni  Tilos! 
-A horgászhelyet alkonyattól pirkadatig – jól látható módon - ki kell világítani. 
-Halkiméleti szempontok figyelembevételével, azokon a horgászhelyeken ahol magas beton támfal a hal 
kiemelésekor a halnak sérülést okozhat, meg kell oldani egy lelépővel a sérülés elkerülését. 
-Az a horgász aki horgászhellyel rendelkezik és csak állami engedélyt vált a 
stéghasználatért éves díjat, vagy tagfentartást köteles fizetni.  
-Ezen  horgészhelyekre vendégjegy csak a fentiek megváltása esetén adható ki.  
-Fonott zsinór használata (maximum 30 cm-es hosszúságban) horogelőkeként használható, 
 ezen túl fonott zsinórt használni  a tavon Tilos! 
-Vízparti növényzet irtása tilos! 
-A tóba minden szennyvíz és mosogatószeres befolyó megléte és működtetése tilos! 
 Ellenkező esetben környezet és természet károsításért szakhatósági eljárást kezdeményezünk. 
-Aki hajszálelőkés csalizási módszerrel horgászik, vagy etetőhajót használ, vagy fotózik, annak 
 kötelezőek a sporthorgászok számára előírt halvédelmi eszközök megléte és használata. Ebben az 
 esetben horgászbotonként 1 db horoggal horgászhat. 
-Etetőhajót beküldeni a tó közepét jelző bója 15 m sugarú köréig lehet.  (Kör átmérője 30 m) 
- A bója 30 m átmérőjét  túlhúzni vagy megkerülni Tilos! 
- A horgászat során a  készség bevetésekor az orientáció a tó közepétől jobbra és    
balra igazodva, kerülve egymás zavarását, mások készségének rongálását.   
-A pontybölcsőt vagy a pontymatracot a hal behelyezése előtt  be kell vizezni. 
-A halmérlegelés kizárólag merevrudazatú halmérlegelő hálóban engedélyezett. 
-Indokolt esetben az elnökség általános vagy fajonkénti tilalmat rendelhet el. 
-Minden területi engedéllyel rendelkező tagunk fegyelmi felelőséggel tartozik az általa befogadott  
vendéghorgász szabálykövető magatartásáért. 
-Az ellenőrzésre jogosult személyek a tóparti utakon a horgászok járműveit   
feltartóztathatják, halzsákmányukat ellenőrizhetik, az ellenőrzést a célszemély, türni köteles. 
-Harcsázni csónakból előre egyeztetett időben parti horgászok zavarása nélkül, a csónakos  
harcsázás szabályai szerint lehet.( Mentőmellény használata kötelező) 
A vízen lévő stégekre zárt, nem átlátható építményeket építeni nem lehet. A meglévőket átláthatóvá kell 
tenni, vagy le kell bontani. Az a horgász, aki ennek az elvárásnak nem tesz eleget, a tóra horgászati 
lehetőséget, területi engedélyt nem kaphat. 
Gyermek horgász  (15 éves korig) 
-Kizárólag felnőtt felügyelete mellett, könnyű úszós készséggel  1 db horoggal horgászhat. 

Ifjusági horgász (15-18 évig) 
-1 db úszós vagy fenekező készséggel felszerelt horgászeszközzel, 1 db horoggal horgászhat. 

Felnőtt horgász, 
-Kettö horgászbottal, botonként max 2 db horoggal horgászhat  és 1 m2-nél  nem nagyobb csali 
hálót  használhat. 
Felnőtt horgászaink figyelmébe ajánljuk, a botonként egy horgos, mikró szakállas szerelék használatát . 

Felnőtt egy botos házastárs vagy fogyatékkal élő horgász 
-Egy horgászbottal horgászhat, max.2 horoggal. Egy botos engedély csak teljes értékű  
engedélyes  horgász mellett adható ki, önállóan nem. 

Bojlis vagy sporthorgász 
-Kettő db horgászeszközzel horgászhat, botonként egy, mikro vagy szakáll nélküli horoggal. 
-Etetőhajó használata engedélyezett. 
-Leadcore zsinór maximum 1 m hosszúságban megengedett. 
-Minden egyéb szabály a sporthorgászat szabályaival azonos.  
A vendéghorgászoktól a környezetünkben maximális körültekintő toleráns magatartást várunk el. 
 A helyi horgászok ugyancsak kulturált helyzetkezelése alapvető elvárás, és szolgáltató magatartást vár el 
mindenkitől.  
Minden egyesületi tagunknak az  alapszabályunk szerint az egyesület céljainak megvalósításában közre 
kell működnie, amely alapelvásás.    
Jelen horgászrendben nem szabályozott kérdésben az állami horgászrend szabályai érvényesek.                                                


